

# 河北政法职业学院

Hebei Professional College of Political Science and Law Times

院报

2017年4月26日  
2017年第3期  
(总第47期)

E-mail:zfltb@126.com http://www.helc.edu.cn



## 山村忙建“药王谷” ——学院驻东下庄村工作组中药材帮扶项目顺利落地

脱贫致富是一项艰巨的政治任务,学院党委高度重视,发挥优势,竭尽所能,大力支持。驻村工作组扎实开展工作,攻坚克难,加强与县政府、乡党委政府沟通协调,争取多方支持,把工作组做实事、让乡亲们切实感受到帮扶工作带来的新实效、新发展。

## 网络时代“尚法”更需自觉 专家支招远离网络陷阱 ——学生处(团委、社区中心)举办“尚法约客”文化活动

4月17日下午,学生处(团委、社区中心)在行政楼三楼多功能厅举办了尚法约客“文化活动”。此次活动邀请了法学系团总支书记张琳、法律系副教授李世清和计算机系副教授高永安为同学们讲解与网络有关的各类案件及如何防范。

## 法律系荣获学院系部 篮球赛男、女队双冠军



学院精彩纷呈的第十四届系部篮球联赛于4月11日下午落下帷幕。经过小组赛和半决赛的激烈角逐,法律系篮球队儿顽强拼搏,奋勇争先,一举夺得男女双冠军,实现了大满贯。

## 树立信息安全观 构筑网络防火墙

4月13日上午,我院部分师生参加了在北京航空航天大学举办的2017年全国职业院校信息安全人才培养交流研讨会。本次会议由中国教育信息技术教育中心主办、中标软件有限公司承办。

## 常法“赶考”记 ——法律系党总支开展“三·23”主题团日活动

3月23日是党中央离开西柏坡“进京赶考”纪念日。法律系党总支组织开展了“四个意识”主题教育,认真组织策划开展了“赶考”主题团日活动。

## 专业社团添成员 开设A/E兴趣班

人们常说,兴趣是最好的老师。以市场需求为导向,以兴趣爱好为引领,使学生掌握一技之长,是计算机系一直以来努力的方向和目标。

## 不忘初心 踏浪前行 ——记国际交流系2015级航空专业学生赴春秋航空顶岗实习欢送会

春风十里,和煦回暖。4月18日下午,国际交流系在教学楼53教室举行了2015级航空服务专业学生赴春秋航空顶岗实习欢送会。

## 学院荣获第九届全国高校 校园文化建设优秀成果优秀奖

近日,由教育部组织,全国大学生思想政治教育发展中心、光明日报社共同举办的第九届全国高校校园文化建设优秀成果推选活动揭晓。此次评选活动中,全国高校报送了近2000个项目参加初审。

“激情中国梦,践行价值观”项目,是思政组组织的主题系列活动,目的是使培育和践行社会主义核心价值观,实现中国梦成为校园文化活动的主旋律,助力提升校园文化活动层次,给同学们搭建展示才华、锻炼自我的多舞台。

## 加强技术监督 强化师生技能 助力校园建设 ——建设工程系助力校园绿化工作纪实

为加强校园环境建设,学院在2016年开展了两个校区的环境改造项目。按照院党委统一部署,建设工程系全程参与了此项工程的设计、招投标、施工质量监督和技术指导等工作。

自2015年下半年开始,我系协助后勤处聘请了校外专家,组织我系相关教师共同组成了设计组,一同开展了两校区绿化改造提升工作的总体规划设计和施工图设计,项目设计面积近15万平方米。

## 缅怀革命先烈 重温入党誓词 ——建设工程系党支部赴狼牙山爱国主义教育基地参观学习

光辉历程,缅怀和学习先烈的革命精神。4月15日,建设工程系党支部组织全体党员开展了“登狼牙山,走英雄路”主题党日活动。

## 付秋琛主任也向同学们提出了希望与要求

付秋琛主任也向同学们提出了希望与要求:多一分工作思路,少猜疑;多一分进取精神,少偷懒;多一些集体利益,少向私;多一些团结合作,少挑剔。

院党委高度重视意识形态工作,始终强调要将社会主义核心价值观贯穿于学院教育、管理与服务的全过程,增强广大学生践行社会主义核心价值观的思想自觉和行动自觉。

本次获奖将激励思政部不断开拓思路,深化思想政治理论课程改革,创新思政政治工作形式,助力我院思政政治工作取得新成效。



## 学院召开党风廉政建设暨安全稳定工作会议

2017年4月10日下午,学院在行政楼多功能厅召开了2017年度党风廉政建设暨安全稳定工作会议,学习传达中央和上级有关会议精神,安排部署学院2017年党风廉政建设工作。



于安全稳定工作,他强调要抓好六项重点工作:一是全面深化安全责任体系建设;二是持续加强安全隐患排查整改工作;三是推进“互联网+网格化”建设。

李凤奇同志在讲话中提出三点要求:一是要深刻认识到学习是一种责任,是提高思想觉悟和工作能力的重要手段。二是早干、干成、干好是当好党员干部的充分必要条件。

会上,副院长李奇同志在会上作了讲话。他在讲话中总结了2016年我院在辅导员队伍建设、学生思想教育和学生公寓管理、学生心理健康教育等方面取得的成绩。

## 学院隆重举行优秀学生表彰大会

2017年3月27日下午,学院在校本部礼堂隆重举行了优秀学生表彰大会。学院党委书记、副院长李君奇同志出席了大会,院办主任、学工处、教务处、安全等处主要负责人及各系党总支(支部)书记、行政处负责人、团总支书记、辅导员和学生代表参加了大会。

## 新闻速递

- 1. 我院成功举办第十四届篮球赛。4月6日至12日,在全体运动员、教练员、裁判员及工作人员的共同努力下,经过40场紧张、激烈、公正的比赛,圆满完成了各项比赛任务。
- 2. 我院图书馆承建了15名馆长的座谈会。此次会议的召开,不但加强了各兄弟馆之间的业务交流,增进了友谊,同时对我院校园环境与新图书馆起到了很好的宣传作用。

## 深化作风整顿 推动学院发展



## 学院党委举行理论学习中心组学习会

2017年4月10日下午,学院党委举行理论学习中心组学习会,认真贯彻习近平总书记“2.23”重要讲话,中央10号文件精神和省委理论学习中心组学习(扩大)会议和省政法委员会会议精神,并研究了贯彻落实意见。

## 学院隆重举行优秀学生表彰大会

2017年3月27日下午,学院在校本部礼堂隆重举行了优秀学生表彰大会。学院党委书记、副院长李君奇同志出席了大会,院办主任、学工处、教务处、安全等处主要负责人及各系党总支(支部)书记、行政处负责人、团总支书记、辅导员和学生代表参加了大会。

会上,副院长李奇同志在会上作了讲话。他在讲话中总结了2016年我院在辅导员队伍建设、学生思想教育和学生公寓管理、学生心理健康教育等方面取得的成绩,并指出2017年我院学生工作一定要认真贯彻落实习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上重要讲话精神。

## 新闻速递

- 1. 我院成功举办第十四届篮球赛。4月6日至12日,在全体运动员、教练员、裁判员及工作人员的共同努力下,经过40场紧张、激烈、公正的比赛,圆满完成了各项比赛任务。
- 2. 我院图书馆承建了15名馆长的座谈会。此次会议的召开,不但加强了各兄弟馆之间的业务交流,增进了友谊,同时对我院校园环境与新图书馆起到了很好的宣传作用。

